2912 Arosa - Hörnli 🏝 Stand: 17. September 2020

vom 13.12.-11.4. 1 □ durchgehend 08 45 - 16 00 08 57 - 16 12 Arosa (Talstation) Hörnli Hörnligrat 2912 Hörnli - Arosa 🏝 Stand: 17. September 2020 vom 13.12.-11.4. **⊘** durchgehend 09 00 - 16 15 09 12 - 16 27 Hörnligrat Arosa (Talstation) Hörnli 2912 Arosa - Hörnli 🏝 Stand: 17. September 2020 vom 26.6.-24.10. ⊖ durchgehend 09 00 - 16 30 09 12 - 16 42 Arosa (Talstation) Hörnli Hörnligrat 2912 Hörnli - Arosa 🏝 Stand: 17. September 2020 vom 26.6.-24.10. ⊖ durchgehend 09 00 - 16 45 09 12 - 16 57 Hörnligrat Arosa (Talstation) Hörnli Zeichenerklärung Abfahrtszeit
Ankunftszeit ↑ Bergfahrt **↓** Talfahrt 4 Kabinenbahn Allgemeine Feiertage sind: 1.1., 2.1., Karfreitag, Ostermontag, Auffahrt, Pfingstmontag, 1.8., 25.12., 26.12. Umsteigezeit Seilbahn zur nächsten Haltestelle Arosa (Talstation) Hörnli 🏝 – Arosa 🏯 40 Min Arosa (Talstation) Hörnli 🏝 – Arosa, Hörnli 🐺 2 Min **Bemerkungen**

L 3108 m, H 644 m, F 12 Min

Saisondaten siehe: www.arosalenzerheide.swiss 2912 Arosa - Hörnli 🌥 Stand: 17. September 2020

<u>Transportunternehmen</u>

Arosa Bergbahnen ABB, Arosa © 081 378 84 84 Automatische Auskunft © 081 378 84 50